



ΚΩΔΙΚΟΣ «ΑΒΑΝΤΑΣ»

Πλεονέκτημα για την πρόκριση είναι ο μόνος στόχος Ανόρθωσης και Απόλλωνα, στον πρώτο μεταξύ τους ημιτελικό (18.00) στο «Τσίρειο».

ΣΕΛΙΔΑ 36



ΜΕ ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΦΑΒΟΡΙ ΣΤΟ ΜΑΚΑΡΕΙΟ

Δόξα και ΑΠΟΕΛ αναμετρώνται (17.00) στον άλλο ημιτελικό, με τους «γαλαζοκίτρινους» να είναι το μεγάλο φαβορί για την πρόκριση. Θέλουν μάλιστα να πάρουν από σήμερα μέγιστο δυνατό προβάδισμα. Δανός και επίσημα ο Πιέρος Σωτηρίου. Θα το παλέψει για τις προϋποθέσεις έκπληξης η Δόξα, που όμως από την ημέρα της κλήρωσης δεν κρύβει πως έχει ως προτεραιότητα το πρωτάθλημα και την παραμονή.

ΣΕΛΙΔΑ 35

ΑΕΚ



Αν και δεν εξαρτάται απόλυτα από τα πόδια της, η ΑΕΚ μπορεί για ηρωτάθλημα και καλείται να το αποδείξει στα υπόλοιπα ματς.

ΣΕΛΙΔΑ 38

ΑΕΛ



Μία διαφορετική εβδομάδα επί ημερών Μπρούνο Μπαλταζάρ. Προορίζονται για βασικοί απέναντι στον ΑΠΟΕΛ οι δύο Κυριάκου.

ΣΕΛΙΔΑ 37

ΟΜΟΝΟΙΑ



Πρέπει να γυρίσει ο διακόπτης. Η Ομόνοια έχει ακόμη πιθανότητες για την 4η θέση και οφείλει να τις κунηγήσει μέχρι τέλους.

ΣΕΛΙΔΑ 37

Να βάλει βάσεις πρόκρισης

Οι «γαλαζοκίτρινοι» θέλουν νίκη για να κάνουν το βήμα για τον τελικό και για ν' ανεβάσουν το ηθικό

ΑΠΟΕΛ
Γιάννης Παπαϊωάννου

Δεν υπάρχει άλλη επιλογή για τον ΑΠΟΕΛ. Καλείται στον σημερινό (17:00) πρώτο αγώνα της ημιετικής φάσης του κυπέλλου coca-cola με τη Δόξα, στο Μακάρειο στάδιο, να βάλει τις βάσεις πρόκρισης. Οι «γαλαζοκίτρινοι» θα πρέπει να ανεβάσουν στροφές, να αποδώσουν ποδόσφαιρο σύμφωνα με τις δυνατότητές τους, να δείξουν την ανωτερότητά τους και να πάρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Η νίκη με όσο περισσότερα τέρματα, με μηδέν παθητικό, είναι το ζητούμενο για την ομάδα του Τόμας Κρίστιανσεν. Να βάλουν τις βάσεις ενόψει του επαναληπτικού στο Γ.Σ.Π. στις 3 Μαΐου, για την πρόκριση στον μεγάλο τελικό. Άλλωστε ο μεγάλος στόχος για τον ΑΠΟΕΛ είναι το ντιμπλ. Είναι μέσα και στους δυο στόχους του, όμως για να τους υλοποιήσει θα πρέπει να παρουσιαστεί διαφορετικός. Το τελευταίο διάστημα είναι φανερό ότι

η ομάδα δεν παρουσιάζεται όπως πρέπει. Κάτι που της στίχισε και δεν της έδωσε το δικαίωμα να ξεφύγει και να βρεθεί μian ανάσα από την κατάκτηση του τίτλου.

Χωρίς εφπυχασμό

Έτσι, στον σημερινό αγώνα ο ΑΠΟΕΛ θα πρέπει να πάρει το επιθυμητό αποτέλεσμα, που θα ανεβάσει το ηθικό του ενόψει του πολύ σημαντικού αγώνα που θα ακολουθήσει με την ΑΕΛ στο πρωτάθλημα, την ερχόμενη Κυριακή. Κανείς στον Αρχάγγελο δεν θέλει να σκέφτεται ότι η ομάδα θα δώσει συνέχεια στα αρνητικά αποτελέσματα. Πρέπει να υπάρξει σεβασμός προς τον αντίπαλο και χωρίς εφπυχασμό να τα δώσει όλα για τη νίκη.

Με πέντε απουσίες

Στη χθεσινή προπόνηση οι Εφραίμ και Μερκής έκαναν πρόγραμμα γυμναστηρίου και ατομικό στο γήπεδο. Φυσιοθεραπεία και γυμναστήριο έκανε ο Γιαννιώτας. Σε πρόγραμμα φυσιοθεραπείας λόγω οστικού οιδήματος περιορίστηκε

και ο Λάγος. Δεν υπολογίζεται επίσης ο τιμωρημένος Βάντερ, ενώ ο Πιέρος Σωτηρίου ξεπέρασε το πρόβλημά του και είναι κανονικά στην αποστολή.

Το πιθανό πλάνο

Ο Τόμας Κρίστιανσεν αναμένεται ότι απέναντι στη Δόξα θα προχωρήσει σε αλλαγές σε σύγκριση με τον αγώνα με την Ανόρθωση. Κάτω από τα δοκάρια αναμένεται να είναι ο Ούρκο Πάρντο, αφού ο Δανός τεχνικός τον επιλέγει στους αγώνες κυπέλλου. Κεντρικό αμυντικό δίδυμο οι Γιαμπερέ και Ασίζ. Στα άκρα της άμυνας οι Μιλάνοφ και Ιωάννου. Ανασταλτικός χαφ οι Μοράις και Κάνιας, ενώ δεν αποκλείεται θέση στο αρχικό σχήμα να διεκδικήσει ο Βινίσσιος, που είναι έτοιμος για ν' αγωνιστεί. Στα άκρα της επίθεσης θα είναι οι Μπαράλ και Εμπεσίλιο, ενώ θέση μπορεί να διεκδικήσει και ο Αλωνεύτης. Επιτελικός χαφ ο Μπερτόλιο και στην κορυφή της επίθεσης πολύ πιθανό να είναι ο Ντε Καμάρκο.



Επίσημα στην Κοπεγχάγη ο Πιέρος

Ο ΑΠΟΕΛ ανακοίνωσε χθες επίσημα τη σύναψη της συμφωνίας με την Κοπεγχάγη για παραχώρηση του Πιέρου, κάτι που ήταν γνωστό εδώ και αρκετές μέρες.

Η ανακοίνωση:

«Η εταιρεία ΑΠΟΕΛ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ (ΔΗΜΟΣΙΑ) ΛΤΔ ανακοινώνει τη σύναψη συμφωνίας με την Κοπεγχάγη για τη μετεγγραφή του ποδοσφαιριστή Πιέρου Σωτηρίου στην ομάδα της Δανίας. Η μετεγγραφή θα έχει ισχύ από την επόμενη αγωνιστική περίοδο. Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε τον Πιέρο Σωτηρίου που στην 4χρονη παρουσία του με τη φανέλα του ΑΠΟΕΛ στήθηκε αντίξος της επένδυσης προς το ταλέντο του και μέσα από τις αγωνιστικές ευκαιρίες που είχε, ειδικά την τελευταία διετία, συνεισέφερε με τον άψογο επαγγελματισμό και την σωστή του συμπεριφορά στις αγωνιστικές επιτυχίες του ΑΠΟΕΛ. Του



ευχόμαστε κάθε επιτυχία για τη συνέχεια της καριέρας του και αναμένουμε να τον αποχαιρετήσουμε ως πρωταθλητή και κυπελλούχο».

Οι ευχαριστίες του Πιέρου

«Με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης της μετεγγραφής μου στην ομάδα της Κοπεγχάγης, θα ήθελα να ευχαριστήσω

μέσα από το πιο βαθύ σημείο της καρδιάς μου πρώτα απ' όλα την ομάδα μου, τον πρόεδρο, τους προπονητές και τους συμπαίκτες μου για όλα όσα μαζί πετύχαμε και μου έδωσαν την ευκαιρία να επιτύχω ένα μεγάλο μου όνειρο. Επίσης τον μάνατζερ μου Νικόλα Ραφαήλ για τη διαρκή στήριξη σε μένα και την οικογένειά μου όλα αυτά τα χρόνια, αλλά και για την άψογη ολοκλήρωση της μετεγγραφής. Δεν θα μπορούσα να παραλείψω να ευχαριστήσω τον Ολυμπιακό Λευκωσίας και τις ακαδημίες Ευθυμιάδη και Nuevo Cambo για τις ποδοσφαιρικές βάσεις και τις ευκαιρίες που μου έδωσαν. Τέλος, ευχαριστώ τον τεράστιο κόσμο του ΑΠΟΕΛ για τη στήριξη και την αγάπη που ένιωσα αυτά τα χρόνια, δίνοντας την υπόσχεση ότι θα δώσω όλες μου τις δυνάμεις για να ολοκληρωθεί η χρονιά με την απόλυτη

επίτευξη των στόχων μας».

«Η Κοπεγχάγη είναι η μεγαλύτερη ομάδα»

Ο Πιέρος Σωτηρίου έκανε και τις πρώτες του δηλώσεις μετά τη συμφωνία

«Είμαι πολύ χαρούμενος που υπέγραψα στην Κοπεγχάγη και θα δώσω τα πάντα για να πετύχει τους στόχους της ομάδας. Η Κοπεγχάγη είναι η μεγαλύτερη ομάδα στην Σκανδιναβία, με μεγάλη ιστορία και ανυπομονώ να γίνω ένα κομμάτι αυτής. Είχα την ευκαιρία να παίξω στο γήπεδο αυτό και οι οπαδοί είναι φανταστικοί. Θα δώσω τα πάντα στον αγωνιστικό χώρο. Είμαι ενθουσιασμένος που ήρθα εδώ, αλλά είναι σημαντικό να μείνω προσπωμένους στον ΑΠΟΕΛ και να κερδίσουμε το πρωτάθλημα. Από το καλοκαίρι θα κάνω το ίδιο και στην Κοπεγχάγη».

Η πρόκληση είναι μεγάλη!

Η προσφυγική ομάδα θα προσπαθήσει να πάρει θετικό αποτέλεσμα

ΔΟΞΑ
Του Γιάννη Παπαϊωάννου

Μπορεί η προσοχή της Δόξας να είναι στην προσπάθειά της για παραμονή στην κατηγορία, όμως έχει ενόπιόν της μεγάλη πρόκληση. Σήμερα στις (17:00) θα υποδεχθεί τον ΑΠΟΕΛ στο Μακάρειο στάδιο για τον πρώτο αγώνα της ημιετικής φάσης του κυπέλλου coca-cola. Ο στόχος ένας είναι. Να κοιτάξει κατάματα τον μεγάλο της αντίπαλο και να πάρει το αποτέλεσμα που θα τις δίνει ελπίδες στον επαναληπτικό στο Γ.Σ.Π. Η αποστολή είναι δύσκολη, όμως η προσφυγική ομάδα δεν έχει κάτι να χάσει. Οι ποδοσφαιριστές της Δόξας, ίσως για πρώτη φορά απελευθερωμένοι από το άγχος, θα προσπαθήσουν να αποδώσουν καλό ποδόσφαιρο και, εάν τα καταφέρουν, να πάρουν το αποτέλεσμα που θα τους επιτρέπει να ελπίζουν για το όνειρο του τελικού. Άλλωστε ο ΑΠΟΕΛ στα τελευταία παιχνίδια είναι πολύ πίσω από τις πραγματικές του δυνατότητες. Αυτό θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί η Δόξα, που σε καμία περίπτωση δεν θέλει να κριθεί ο αγώνας από το πρώτο παιχνίδι, κάτι



που αναμένεται να είναι η επιδίωξη του ΑΠΟΕΛ. Η Δόξα παράλληλα είναι σε αγωνιστική άνοδο και, με την ψυχολογία στα ύψη, αναμένεται ότι θα δώσει την πρώτη μάχη.

Εκτός μόνο ο Σάντσεζ

Σε σχέση με τον τελευταίο αγώνα πρωταθλήματος με τον Ερμή, επιστρέφει ο Φοφανά, ενώ θα απουσιάσει ο Σάντσεζ, που είναι τραυματίας. Ο Σάββας Πουρ-

σαϊτίδης, λόγω της κρισιμότητας του αγώνα του Σαββάτου με τον Άρη, μπορεί να ξεκουράσει κάποιους ποδοσφαιριστές. Με αυτά τα δεδομένα δεν αναμένονται όμως αρκετές αλλαγές, σε σύγκριση με τον αγώνα με τον Ερμή.

Εκτός συγκλονιστικού απροόπτου ο Ελλαδίτης τεχνικός θα παρατάξει τους: Νέγκρι, Παουλίνιο, Ρεδόνδο, Κάστρο, Γκόμες, Μπρασούλιο, Κορομινάς, Ενινφούλ, Σεράν, Πουτζουρή, Γκούλον.

Έπαθλο Ήθους, Τέχνης και Αρετής Carlsberg

Για την 4η αγωνιστική Απριλίου 2017, του Παγκυπρίου Πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας, περιόδου 2016/2017, που περιελάμβανε τους αγώνες του Σαββατοκύριακου 22&23/4/17, ψήφο διάκρισης πήραν οι ποδοσφαιριστές:

Γιάν Κόρηβες	ΑΝΟΡΘΩΣΗ
Σεντρικ Γιαμπερέ	ΑΠΟΕΛ
Ιωάννης Πίττας	ΑΠΟΛΛΩΝ
Αντρέας Μαύρου	ΑΕΛ
Πάτρικ Πρότζεκ	ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ
Μάριος Νικολάου	ΑΕΛ

Σύμφωνα με τους κανονισμούς που διέπουν τη διεξαγωγή του δημοφιλούς θεσμού της Carlsberg, ποδοσφαιριστής που θα χρωθεί με δύο κίτρινες ή μια κόκκινη κάρτα, αυτόματα θέτει τον εαυτό του εκτός συναγωνισμού για τον συγκεκριμένο μήνα.

Ο νικητής του μήνα που θα αναδειχθεί από την αμερόληπτη και αντικειμενική ψήφο των αθλητικών συντακτών, θα βραβευτεί με το Αριστείο της Carlsberg, ενώ ο ίδιος ο ποδοσφαιριστής θα υποδειχθεί ένα φιλανθρωπικό ίδρυμα, στο οποίο η φιλάθλος εταιρεία Carlsberg θα συνεισφέρει το ποσό των 1000 ευρώ.

Στόχος του Έπαθλου Ήθους, Τέχνης



και Αρετής Carlsberg, που φέτος συμπληρώνει 45 χρόνια ζωής και προσφοράς στο κυπριακό ποδόσφαιρο, είναι η επιβράβευση του ήθους, της αγωνιστικής συμπεριφοράς και η εμπέδωση του τίμιου παιχνιδιού στους αγωνιστικούς χώρους.

Θέλει προβάδισμα, ψάχνει και το ιδανικό

Στη νίκη αλλά και στο μηδέν παθητικό στοχεύει το απόγευμα ο Απόλλωνας

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Με μοναδικό στόχο να κάνει το πρώτο βήμα για την πρόκρισή του στον τελικό, ο Απόλλωνας υποδέχεται σήμερα την Ανόρθωση στο Τσίρειο. Οι «κυανόλευκοι» της Λεμεσού, οπλισμένοι με πάθος και αποφασιστικότητα, θα προσπαθήσουν να πάρουν το αποτέλεσμα εκείνο στην έδρα τους, που θα τους επιτρέψει την ερχόμενη εβδομάδα στη Λάρνακα να προκριθούν στον τελικό για δεύτερη σερί χρονιά. Οι απώλειες για τη λεμεσιανή ομάδα σήμερα θα είναι η απουσία των Γκίε και Μπεντόγια, όπως επίσης και του Αγγελή. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είναι πανέτοιμοι για να καταφέρουν να πετύχουν την πρώτη φεινή τους νίκη σε βάρος της Ανόρθωσης.

Στον Απόλλωνα γνωρίζουν καλά ότι οι δυσκολίες του σημερινού παιχνιδιού θα είναι πολλές, όμως αναμένεται ότι θα τα δώσουν όλα για να πάρουν το αποτέλεσμα που θέλουν. Όπως έδειξε μέχρι τώρα ο Σωφρόνης Αυγουστή, στον θεσμό του κυπέλλου λειτουργεί με τον ίδιο ακριβώς τρόπο σε σχέση με το πρωτάθλημα. Θέλει η ομάδα του να προσπαθεί να κυριαρχεί στον αγωνιστικό χώρο χωρίς να επιτρέψει στον αντίπαλο να πάρει ανάσα. Φυσικά ο Κύπριος τεχνικός γνωρίζει ότι την πρόκριση την παίρνει η ομάδα που θα έχει συνέπεια στην απόδοσή της και στο πλάνο της και στα 180 λεπτά. Στόχος του Απόλλωνα σήμερα θα είναι να σκοράρει ένα ή περισσότερα γκολ και να μη δεχθεί κανένα. Σε κάθε περίπτωση, θα προσπαθήσει να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο που θα του δώσει τον πρώτο λόγο για την πρόκριση.

Η προετοιμασία των «κυανόλευκων» ολοκληρώθηκε χθες, με προπόνηση που περιελάμβανε κυρίως τακτική. Εκτός πλάνων για τον σημερινό αγώνα θα είναι οι άτυχοι Γκίε και Μπεντόγια και ο τραυματίας Αγγελή. Επιστρέφει στο αρχικό σχήμα ο Ρομπέρζ, που εξέτισε την τιμωρία των 4 αγώνων που



του επέβαλε ο αθλητικός δικαστής, ενώ παίζεται και μια ακόμα θέση που έχει να κάνει με το πού θα αγωνιστεί ο Πέδρο. Κανονικά στην 11άδα σήμερα οι Μάγκλιτσα και Σακέτι, που είναι τιμωρημένοι για τον αγώνα της Κυριακής με την ΑΕΚ για το πρωτάθλημα.

Το πιθανό πλάνο

Με αυτά τα δεδομένα ο Απόλλωνας θα

παραταχθεί στον αγωνιστικό χώρο του Τσιρείου με τερματοφύλακα τον Βάλε. Στο δεξιό άκρο της άμυνας θα αγωνιστεί ένας εκ των Πέδρο ή Σέρτζιο και αριστερά ο Γκόμες. Ο Ρομπέρζ επιστρέφει στο αρχικό σχήμα και θα είναι δίδυμο στο κέντρο της άμυνας με τον Βινίσιους μετά από αρκετό καιρό. Ο Σακέτι θα είναι ο αμυντικός μέσος και ο Χάμπους θα επιστρέψει στη μεσοαία γραμμή για να αγω-

νοιστεί δίπλα του. Ο Ντα Σίλβα θα έχει τον οργανωτικό ρόλο. Στα φτερά θα αγωνιστούν οι Παπουλής και Ζοάο Πέδρο (εκτός αν παίζει πίσω και τότε θα προιμπεθεί ο Σαρδινέρο) και στην κορυφή της επίθεσης ο Μάγκλιτσα. Θέση στην αρχική 11άδα διεκδικεί και ο Πίεχ, ο οποίος επίσης εξέτισε την ποινή του.

Αρκετός κόσμος αναμένεται σήμερα στη Δυτική του Τσιρείου για να συμπα-

ρασταθεί στη λεμεσιανή ομάδα, ώστε να κάνει το πρώτο βήμα για να βρεθεί στον τελικό για δεύτερη σερί χρονιά. Τα μαθητικά εισιτήρια έχουν εξαντληθεί και η ζήτηση για τα κανονικά είναι αρκετά ικανοποιητική. Οι φίλοι του Απόλλωνα θέλουν να δουν ξανά την ομάδα τους τροπαιούχο και θα προσπαθήσουν να την βοηθήσουν με όλες τους τις δυνάμεις.

Ο τελικός περνά και από το Τσίρειο

Πανέτοιμη η Ανόρθωση, στοχεύοντας στο αποτέλεσμα που να αυξάνει την πρόκρισή της στον τελικό

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Βασίλης Τσιρόπουλος

Η ημέρα για το πρώτο ραντεβού με τον Απόλλωνα έφτασε. Η Ανόρθωση καλείται σήμερα στο Τσίρειο στάδιο να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο, ώστε στον επαναληπτικό αγώνα κυπέλλου στο «Αντ. Παπαδόπουλος» να έχει το πάνω χέρι σε ό,τι αφορά την πρόκριση για τον τελικό του θεσμού.

Εδώ και αρκετό χρονικό διάστημα όλοι ζούνε και αναπνέουν για τους δυο αυτούς αγώνες. Η «κυρία» σε αυτές τις αναμετρήσεις παίζει όλη τη χρονιά. Επιδίωξη της, να κλείσει με τον καλύτερο τρόπο την κατάκτηση του κυπέλλου. Για να φτάσει όμως μέχρι εκεί, θα πρέπει να ξεπεράσει το εμπόδιο του Απόλλωνα. Οι διπλές αναμετρήσεις με την ομάδα της Λεμεσού σαφώς δεν είναι εύκολες, όπως επίσης καμία από τις δυο ομάδες δεν είναι φαβορί τουλάχιστον στον πρώτο αγώνα, όμως η Ανόρθωση δεν έχει πτηθεί φέτος από τον Απόλλωνα. Αυτός είναι ο ένας από τους δυο στόχους. Ο άλλος είναι να πάρει τη νίκη, ώστε να γίνει το φαβορί στον επαναληπτικό.

Οι ποδοσφαιριστές του Ρόνι Λέβι έδειξαν στους τελευταίους αγώνες ειδικά με αντίπαλο τον ΑΠΟΕΛ ότι βρίσκονται σε καλή αγωνιστική κατάσταση.



Εξάλλου, ο Ρόνι Λέβι όλο αυτό το διάστημα δούλεψε με σκοπό αυτή την εποχή η ομάδα του να παρουσιάζει όσο το δυνατόν καλό αγωνιστικό πρόσωπο.

Οι επιλογές του

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης ολοκληρώθηκε χθες, με τον Ισραηλινό προπονητή να ζητά από τους ποδοσφαιριστές

να παρουσιάσουν τον καλύτερό τους εαυτό. Να κάνουν το τελικό παιχνίδι με απόλυτη αγωνιστική πειθαρχία και πιστή εφαρμογή του πλάνου που έχει αποφα-

σοιστεί.

Ο Ρόνι Λέβι βρίσκεται στην ευχάριστη θέση, καθώς μετρά την επιστροφή του Ζοάο Βίκτορ, ενώ εκτός αποστολής έμειναν οι τραυματίες Αγκιλάρ, Κολούνγκα και ο τιμωρημένος Σάντος.

Το αγωνιστικό πλάνο που θα εφαρμοστεί σήμερα στο Τσίρειο στάδιο η Ανόρθωση αναμένεται να είναι με τον Κόπριβες κάτω από τα δοκάρια. Στο δεξιό άκρο της άμυνας θα αγωνιστεί ο Γκάμπριελ και στο αριστερό άκρο της άμυνας ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας φανέλα βασικού θα πάρουν οι Ερέρο και Σιβού. Στη μεσοαία γραμμή το δίδυμο Ζοάο Βίκτορ και Μίτροβιτς με ανασταλτικά καθήκοντα. Σε ρόλο επιτελικού μέσου θα είναι ο Ρομπέν Ράγιος. Στο δεξιό άκρο της μεσοαίας γραμμής θα αγωνιστεί ο Ολιβέιρα και στο αριστερό άκρο της μεσοαίας γραμμής ο Καρλίτος. Στην κορυφή της επίθεσης θα βρίσκεται ο Καμπρέρα.

Ανυπομονούν

Οι 1.300 φίλοι της Ανόρθωσης που εξασφάλισαν εισιτήριο για τον σημερινό αγώνα δηλώνουν έτοιμοι και ανυπόμονοι για την έναρξη του παιχνιδιού. Παρουσιάζονται αισιόδοξοι για το τελικό αποτέλεσμα και όπως πάντα θα στηρίξουν από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών για το αποτέλεσμα εκείνο, ώστε να βλέπουν... τελικό.

Να κάνουν ακόμη ένα βήμα

Οι «γαλαζοκίτρινοι» θέλουν μόνο τη νίκη με τον ΑΠΟΕΛ, με τον αέρα της παραμονής του Μπαλταζάρ

ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Η παραμονή του Μπρούνο Μπαλταζάρ και για τη νέα χρονιά στον πάγκο της ΑΕΛ ήταν εξέλιξη αναμενόμενη. Και αυτό γιατί ο Πορτογάλος τεχνικός στα 6 παιχνίδια που κάθισε στον πάγκο της έδειξε δουλειά. Μπορεί η ΑΕΛ να μην τα κατάφερε στο κύπελλο, όμως η εικόνα της έχει αλλάξει 100% από την ημέρα που την ανέλαβε ο κ. Μπαλταζάρ.

Η λεμεσιανή ομάδα μετρά δύο νίκες (με Ανόρθωση και ΑΕΚ), τρεις ισοπαλίες (με Απόλλωνα και οι δύο στο κύπελλο με τον ΑΠΟΕΛ) και μια ήττα από την Ομόνοια σε ένα παιχνίδι που με τίποτα δεν άξιζε να χάσει. Ουσιαστικά η μόνη μέτρια εμφάνισή της ήταν με την Ανόρθωση, όμως χάρη στην καταπληκτική μέρα που βρέθηκε ο Ρόμο πήρε το τρίποντο.

Και το σημαντικότερο είναι πως ο Πορτογάλος τεχνικός δεν είχε τη δυνατότητα να δουλέψει απεριόριστος με τους παίκτες του. Και αυτό γιατί ανέλαβε πριν την Ανόρθωση. Τρεις ημέρες μετά ήταν ο αγώνας κυπέλλου με τον ΑΠΟΕΛ. Μετά από τέσσερις μέρες η ΑΕΚ, μετά από τρεις η Ομόνοια. Για τον επαναληπτικό κυπέλλου είχε στη διάθεσή του τέσσερις μέρες, αφού έπρεπε να δοθεί ρεπό για το Πάσχα, ενώ αμέσως μετά το κύπελλο ακολούθησε το λεμεσιανό ντέρμπι.

Ουσιαστικά τώρα ο κ. Μπαλταζάρ θα δουλεύει με τους παίκτες του χωρίς υποχρεώσεις μεσοβδόμαδα και αυτό θα τον βοηθήσει να περάσει ακόμα περισσότερο τη φιλοσοφία του την ομάδα. Ο Πορτογάλος περιμένει ότι η ΑΕΛ μέχρι το τέλος θα δείξει ακόμα καλύτερο πρόσωπο και θα καταφέρει να υλοποιήσει τον μοναδικό της στόχο που της έχει απομείνει, και είναι η 4η θέση, η οποία υπό προϋποθέσεις θα δώσει ευρωπαϊκό εισιτήριο.

Και τώρα ο ΑΠΟΕΛ

Η ΑΕΛ έχει ήδη ξεκινήσει να σκέφτεται τον αγώνα της Κυριακής με τον ΑΠΟΕΛ



στο Τσίρειο. Στη λεμεσιανή ομάδα δεν βλέπουν τον επερχόμενο αγώνα ως μια ευκαιρία να πάρουν ρεβάνς για τον αποκλεισμό τους από το κύπελλο, αλλά ως ένα ακόμα βήμα που θα τους φέρει πιο κοντά στην 4η θέση. Και αυτό είναι κάτι που έχει τονίσει στους παίκτες του ο κ. Μπαλταζάρ. Οι πρόβλεψές του είναι να βλέπουν τον αγώνα ως μια ευκαιρία για να κλειδώσουν την 4άδα.

Τα αγωνιστικά προβλήματα δεν λείπουν, αφού οι Αρουσαμπιρένα, Αϊρόσα και Λαφράνς είναι τραυματισμένοι, ενώ ο Τζούνιορ τραυματίας. Αυτό θα αναγκάσει τον κ. Μπαλταζάρ να αλλάξει κάποια πράγματα στην άμυνα του. Λογικά οι δύο Κυριακού, ο Αντρέας και ο Χάρης είναι τα φαβορί για να πάρουν θέση στο αρχικό σχήμα της Κυριακής. Και οι δύο όσες φορές φέτος κλήθηκαν να αγωνι-

σοούν τα πήγαν καλά, κάτι που ελπίζει ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας να γίνει και την Κυριακή.

Φυσικά υπάρχουν ακόμα προπονήσεις μέχρι τον αγώνα, άρα τίποτα δεν μπορεί να λεχθεί με σιγουριά από τόσο νωρίς. Όπως όμως συνθιζεί να λέει ο τεχνικός της ΑΕΛ, σημασία δεν έχει ποιο θα αγωνιστούν αλλά να ακολουθήσουν κατά γράμμα το πλάνο.

Η λεμεσιανή ομάδα είναι αήττητη φέτος στο Τσίρειο με τον ΑΠΟΕΛ και φιλοδοξεί αυτό να συνεχιστεί και στον τελευταίο της αγώνα με τους ομόχρωμους της Λευκωσίας. Στον αγώνα του πρωταθλήματος κέρδισε με 1-0 και στο κύπελλο έφερε 1-1. Το αξιοσημείωτο είναι πως και τα δύο γκολ της ΑΕΛ σημείωσε ο Αρουσαμπιρένα, που θα απουσιάσει λόγω τιμωρίας.

Να γυρίσει τον διακόπτη

Πρέπει να κυνηγήσει την τέταρτη θέση, η οποία υπό προϋποθέσεις δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο

ΟΜΟΝΟΙΑ

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Λες και έχει σβήσει ο διακόπτης στην Ομόνοια. Είναι περιπτώσεις που μόνο οι φανέλες και ο κόσμος της θυμίζουν το μεγαλείο αυτής της ομάδας. Μιας ομάδας που βαδίζει και παραπατά και αναζητεί το σωσίβιο της Ευρώπης. Βεβαίως, δεν θα είναι και το τέλος του κόσμου αν δεν βγει Ευρώπη η Ομόνοια, αλλά οφείλει να το παλέψει και να το διεκδικήσει μέχρι τέλους, ως χρέος προς την ιστορία και το εκτόπιμά της, αλλά και ως βάση για την επερχόμενη χρονιά. Πρέπει επιτέλους να μπει ένα τέλος στην παρατεταμένη μιζέρια και την ηττοπάθεια, και οι παίκτες να αντιληφθούν ότι θα πρέπει να τα δίνουν ανεξαρτήτως στόχων και προσδοκιών. Άλλο είναι να χάνεις με το κεφάλι ψηλά και άλλο να δείχνεις ότι συμβιβάζεσαι με την ιδέα της ήττας. Ξεπροβάλει άλλο ένα κρίσιμο παιχνίδι, εκτός με την Ανόρθωση, και θα πρέπει να γίνει μια νέα αρχή, ενόψει της τελικής ευθείας.

Το κίνητρο και η υποχρέωση

Απομένουν τέσσερις αγώνες για να ολοκληρωθεί η σεζόν και αν μη τι άλλο, η Ομόνοια θα πρέπει να κυνηγήσει την τέταρτη θέση, η οποία υπό προϋποθέσεις δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο. Είναι μια πρόκληση για τους «πράσινους» να γυ-



ρίσουν τον διακόπτη και να αποδείξουν τις πραγματικές τους δυνατότητες. Σίγουρα υπάρχουν αδυναμίες στην ομάδα, αλλά το «τριφύλλι» θα πρέπει να ξαναβρεί τη

λάμψη του, την αυτοπεποίθησή του και τη χαμένη του περηφάνια, και αρχής γενομένης από το προσεχές παιχνίδι με την Ανόρθωση, να δείξει αποφασιστι-

κόπτη και πάθος για τη νίκη. Έχει το κίνητρο για εξόδο στην Ευρώπη, αλλά και την υποχρέωση να κλείσει τη χρονιά με τον καλύτερο, υπό τις περιστάσεις, τρόπο

και αν έρθει η εξόδος στην Ευρώπη, έχει καλώς. Η διαφορά των δύο βαθμών από την ΑΕΛ δεν είναι απαγορευτική, αλλά θα πρέπει να ανεβάσει στροφές και κυρίως να σουλουπωθεί στην άμυνα. Στα τέλη της σεζόν δεν μπορεί να γίνεται λόγος για βελτίωση, αλλά είναι πασιφανές ότι αν θέλει να ελπίζει η Ομόνοια για επιστροφή στις νίκες και κατ'επέκταση εξόδο στην Ευρώπη, θα πρέπει στους τελευταίους αγώνες να οχυρώσει πρωτίστως την αμυντική της γραμμή.

Αυξημένες επιλογές

Το θετικό για την τεχνική ηγεσία της Ομόνοιας είναι ότι στο παιχνίδι του επερχόμενου Σαββάτου με την Ανόρθωση, θα έχει αυξημένες επιλογές παικτών. Κυρίως η ετοιμότητα των Βύνιρα και Άρνασον λύνει σε πολύ μεγάλο βαθμό τα χέρια των Φρέντιμπεργκ και Ιωακείμ, καθώς οι δύο έμπειροι σκόπερ αναμένεται να συνθέσουν το κεντρικό αμυντικό δίδυμο. Επιπλέον επιστρέφει ο Φιλιώτης, που εξέτισε την τιμωρία του. Ωστόσο, ο Σοϊλέδης συμπλήρωσε απαγορευτικό αριθμό καρτών και θα είναι εκτός, ενώ η συμμετοχή του Κύπρου, που αντιμετώπιζε ένα πρόβλημα μετά από κτύπημα που δέχτηκε στο ντέρμπι με την ΑΕΚ, θα ξεκαθαρίσει τις επόμενες μέρες. Αναφορικά με τον Ρουσιά δεν φαίνεται να αντιμετωπίζει κάτι σοβαρό και μέχρι το Σάββατο θα είναι ετοιμοπόλεμος.



Θέλουν να γυρίσουν σελίδα

Μετά τη βαριά ήττα από τη Δόξα, θέλουν να επιστρέψουν στις επιτυχίες

ΕΡΜΗΣ
Γιάννης Παπαϊωάννου

Στον Ερμή θέλουν να αφήσουν πίσω τους τη βαριά ήττα από τη Δόξα και αυτό θα γίνει μόνο με νίκη επί της Καρμιώτισσας, το ερχόμενο Σάββατο στο Γ.Σ.Ζ. Οι «φτεροπόδαροι» θέλουν την αντίδραση σε έναν αγώνα που αναμένεται ότι θα είναι δύσκολος, αφού η αντίπαλός τους δεν έχει την πολυτέλεια για απώλειες. Μπορεί ο Ερμής να μην έχει την πίεση,

όμως θέλει τη νίκη γοήτρου και να κάνει ακόμη ένα βήμα για την παραμονή στην πρώτη θέση του ομίλου. Αλλωστε αυτός είναι και ο μοναδικός στόχος στη φετινή σεζόν και το χρηματικό έπαθλο των 50 χιλιάδων ευρώ, εάν παραμείνει μέχρι το τέλος στην κορυφή του ομίλου. Είναι δεδομένο ότι έγιναν συστάσεις στους ποδοσφαιριστές για την παρουσία τους στον αγώνα με τη Δόξα, και αναμένουν ότι απέναντι στην Καρμιώτισσα θα είναι πολύ διαφορετικοί, θα ανεβάσουν στροφές και θα πάρουν το επιθυμητό αποτέ-

λεσμα. Σίγουρα εμφάνιση όπως αυτή με τη Δόξα θα πρέπει να θεωρείται απαγορευτική. Ο Ερμής καλείται αυτή τη φορά να παρουσιάσει όπως πρέπει και να επιστρέψει στις επιτυχίες.

Επιστροφές και αλλαγές

Στον αγωνιστικό τομέα οι Μαρτίνουκ, Ψάλπης και Κέζος έχουν τεθεί στη διάθεση της τεχνικής ηγεσίας. Αναμένεται ότι η τεχνική ηγεσία θα προχωρήσει σε αλλαγές στην ενδεκάδα, στην αναμέτρηση με την Καρμιώτισσα.

Το θέλει, το πιστεύει, να αποδείξει ότι το μπορεί

Οι δύο επόμενες αγωνιστικές θα δείξουν εάν οι «κιτρινοπράσινοι» μπορούν να διεκδικήσουν τον τίτλο

ΑΕΚ
Πολύβιος Αλεξάνδρου

Το ότι στην τελευταία αγωνιστική τα αποτελέσματα ήρθαν «γάντι» για την ΑΕΚ είναι κάτι που ικανοποιεί άπαντες στο στρατόπεδο της ομάδας της Λάρνακας, αλλά δεν επαναπαύονται. Αλλωστε, ο πρωταρχικός στόχος είναι η ομάδα να εξασφαλίσει το ευρωπαϊκό εισιτήριο. Παράλληλα, όμως, δεν μπορεί κανείς να βγάλει από το μυαλό τους το ενδεχόμενο κατάκτησης του τίτλου. Και γιατί όχι; Από τη στιγμή που η διαφορά από την κορυφή μειώθηκε στους τέσσερις βαθμούς και οι τρεις διεκδικητές θα αγωνιστούν μεταξύ τους, όλα είναι πιθανά. Και στην ΑΕΚ είναι αποφασισμένοι να κυνηγήσουν τις όποιες πιθανότητες έχουν για το... θαύμα. Για να γίνει αυτό, οι ποδοσφαιριστές θα πρέπει να παραμείνουν συγκεντρωμένοι και προπαντός σε εγρήγορση να αντιμετωπίζουν το κάθε παιχνίδι ξεχωριστά και στο τέλος να κάνουν ταμείο. Το ότι οι Λαρνακείς έχουν ένα στόχο, το πρωτάθλημα, σε αντίθεση με τους άλλους δύο που θα έχουν ενδιαμέσες υποχρεώσεις στο κύπελλο, ίσως αυτό να είναι στα υπέρ τους, όμως είναι κάτι που θα διαφανεί στα μεταξύ τους παιχνίδια.

Όπως έχουν διαμορφωθεί πλέον τα πράγματα, το κάθε παιχνίδι έχει τη δική του σημασία και ο κάθε βαθμός θα μετρά διπλά. Πόσο μάλλον το ντέρμπι της Κυριακής με αντίπαλο τον Απόλλωνα στην «ΑΕΚ ARENA». Σε ένα παιχνίδι που διακυβεύονται πολλά και που ο στόχος είναι ένας και μοναδικός. Στην ΑΕΚ γνωρίζουν πολύ καλά, ότι με ενδεχόμενη νίκη «κλειδώνουν» το ευρωπαϊκό εισιτήριο και παράλληλα θα παραμείνουν ζωντανοί στο κυνήγι της πρωτιάς. Οι «κιτρινοπράσινοι», στην προσπάθειά τους στηρίζουν πολλά και στην παρουσία του κόσμου. Γι' αυτό και η διοίκηση πήρε την απόφαση να μειώσει την τιμή του εισιτηρίου στα 10 ευρώ, στην προσπάθειά της να προσελκύσει όσο το δυνατόν περισσότερο κόσμο την ερχόμενη Κυριακή. Ενδεικτικές είναι και οι δηλώσεις του εκπροσώπου Τύπου της ΑΕΚ Κυριάκου Δημητρίου, ο οποίος, αναφερόμενος στον κόσμο, είπε: ««Θα



πρέπει ο κόσμος να ανυψωθεί τόσο οπαδική είναι η παρουσία του. Πρέπει να γεμίσει επιτέλους το ΑΕΚ Αρένα, ώστε να βοηθήσει την ομάδα σε αυτή τη δύσκολη καθοριστική καμπή του πρωταθλήματος».

Πάντως, πέραν του Απόλλωνα κομβικής σημασίας είναι και το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ, την αμέσως επόμενη

αγωνιστική. Γιατί, στην περίπτωση που η ΑΕΚ κερδίσει τον Απόλλωνα, θα πάει στη Λευκωσία με σαφώς ανεβασμένη διάθεση και την ψυχολογία των ποδοσφαιριστών στα ύψη, ώστε να διεκδικήσει το διπλό. Σε αυτή την περίπτωση, πλέον τα πάντα θα είναι ρευστά και ίσως ο τίτλος να κριθεί στο φινάλε! Στις δύο τελευταίες αγωνιστικές

που θα υπολείπονται, η ομάδα του Ιμανόλ Ιδιακέθ θα φιλοξενήσει την ΑΕΛ και ακολούθως θα αντιμετωπίσει στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» την Ανόρθωση στην τελευταία αγωνιστική.

Με αλλαγές

Ο τεχνικός της ΑΕΚ, ενόψει του αγώνα

της Κυριακής, δεν μπορεί να υπολογίζει στον Τρισκόφοκι, ο οποίος θα εκτίσει την τελευταία αγωνιστική της τιμωρίας του, όπως και στον επίσης τιμωρημένο Λαμπάν, που συμπλήρωσε δύο κίτρινες. Αντίθετα, επιστρέφει ο Χέφελ που εξέτισε την ποινή τιμωρίας του, ενώ διαθέσιμος είναι και ο Γκαρίδο.



Τα πράγματα είναι απλά, πολύ απλά!

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ
Κωστής Σταυρινίδης

Μπορεί να νιώθει ξανά την ανάσα της Δόξας, όμως στην Καρμιώτισσα με δύο νίκες στα επόμενα δύο παιχνίδια βάζουν πρόωρο τέλος στην αγωνία και ξεκινούν τα πανηγύρια για την παραμονή της ομάδας στην κατηγορία.

Η ομάδα του Λιάσου Λουκά υποδέ-

χεται αρχικά τον Ερμή στο ΓΣΖ, ενώ αμέσως μετά θα υποδεχθεί και τη Δόξα. Αν κερδίσει τους δυο αυτούς αγώνες, τότε και μαθηματικά θα παραμείνει, αφού στη χειρότερη περίπτωση η διαφορά της από τη Δόξα θα είναι στους έξι βαθμούς, ενώ θα μετρά τρεις νίκες στα μεταξύ τους παιχνίδια. Άρα και να χάσει τα τελευταία δύο παιχνίδια, η παραμονή θα έχει εξασφαλιστεί.

Για την ώρα, αυτό που νοιάζει τον

Λιάσο και τους παίκτες του είναι να παρουσιαστούν πανέτοιμοι στο ραντεβού με τον Ερμή. Μπορεί η ομάδα της Αραδίππου να μοιάζει αδιάφορη, όμως κανείς δεν ξεχνά την ήττα στο προηγούμενο παιχνίδι. Γι' αυτό και στην Καρμιώτισσα περιμένουν ένα δύσκολο παιχνίδι, το οποίο για να κερδίσουν θα πρέπει να παίξουν καλό ποδόσφαιρο, όπως έχει κάνει η ομάδα των Πολεμιδιών στο μεγαλύτερο μέρος της φετινής χρονιάς.

Η προσοχή στο ΟΑΚΑ

Η ΑΕΚ υποδέχεται τον Ολυμπιακό στον επαναληπτικό του 1-2 στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης»

ΚΥΠΕΛΛΟ

Ολοκληρώνονται το επόμενο διήμερο τα ημιτελικά του κυπέλλου Ελλάδας με τις ρεβάνς, στον δρόμο προς τον τελικό της διοργάνωσης, ο οποίος θα διεξαχθεί στις 6 Μαΐου. Η αυλαία των ημιτελικών θ' ανοίξει σήμερα στο Ολυμπιακό στάδιο, με την ΑΕΚ να φιλοξενεί τον Ολυμπιακό, σ' ένα ματς χωρίς ασφαλής προγνωστικά.

Η ομάδα του Πειραιά στοχεύει στο νταμπλ, ενώ για τον «δικέφαλο» η διοργάνωση του κυπέλλου είναι ο μεγάλος στόχος για διάκριση τη φετινή σεζόν. Μάλιστα η ομάδα του Μανόλο Χιμένθ έχει το προβάδισμα, μετά τη νίκη με 2-1 στο πρώτο (επεισοδιακό) ματς στο «Καραϊσκάκη».

Ο δεύτερος ημιτελικός θα διεξαχθεί αύριο στην Τούμπα, με τον ΠΑΟΚ να πρέπει ν' ανατρέψει το 2-0 του πρώτου αγώνα στο «Θ. Νικολαΐδης» για να πάρει την πρόκριση στον τελικό. Συνοπτικά το πρόγραμμα των αγώνων και τα αποτελέσματα στα πρώτα παιχνίδια:

ΣΗΜΕΡΑ		
ΑΕΚ-Ολυμπιακός (2-1)	19:30	
ΑΥΡΙΟ		
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός (0-2)	19:30	

Μέσα ο Βάργκας

Αν και φαινόταν αδύνατο να προλάβει, ο Ρόναλντ Βάργκας έκανε την έκπληξη. Ο Βενεζουελάνος μεσοεπιθετικός ξεπέρασε τη διάταξη που τον ταλαιπωρούσε και συμπεριλήφθηκε στη 18άδα της ΑΕΚ. Αντίθετα, εκτός έμειναν ο Ασντίν Αϊντάρεβιτς (αν και έχει αποθεραπευτεί κριθκε προφανώς ανέτοιμος), ο τραυματίας Βασίλης Λαμπρόπουλος και για λόγους τακτικής οι Αραβίδης, Μπακασέας, Μπακάκης, Βινίσιους, Μανωλάς και Μελκιάτης. Οι 18, που επέλεξε ο Μανόλο Χιμένθ και θα αποσυρθούν σε ξενοδοχείο, είναι οι εξής: Ανέσιτς, Μπάρκας, Γκάλο, Κολοβέτιος, Τσιγκρίνοκι, Βράνιες, Ντίντακ, Σιμόες, Γιόχανσον, Γαλανόπουλος, Μάντιαλος, Βάργκας, Χριστοδουλόπουλος, Ροντρίγκες, Τσέλιος, Πέκχαρτ, Αραούχο, Αλμείδα.

Στο μεταξύ, η κερνιόμαυρη ΠΑΕ, θέλοντας να προσαρτήσει την ομάδα από οποιαδήποτε συμπεριφορά που μπορεί να πλήξει τον σύλλογο, έχει αρχίσει εδώ και μέρες εκστρατεία για την ενήμερωση



των φιλάθλων. «Προσοχή ακόμη και στον διπλανό μας! Προστατεύουμε την ομάδα μας από όποιον πάει να της κάνει κακό. Γιατί η προστασία της ομάδας μας στην προσπάθεια για την πρόκριση είναι (και) δική μας υπόθεση!», αναφέρει το νέο μήνυμα της ΠΑΕ ΑΕΚ.

Ρισκάρει ο Λεμονής

Όσον αφορά στο σχήμα με το οποίο θα παρατάξει την ομάδα του ο Τάκης Λεμονής, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι προσανατολίζεται στη χρησιμοποίηση του Αντρέ Μάρινς δίπλα στον Ρομαό, στον άξονα της μεσαίας γραμμής κι αυτή είναι μια επιλογή που φανερώνει τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζει το ματς ο προπονητής του Ολυμπιακού. Όλα λοιπόν δείχνουν ότι ο Λεμονής θα επιλέξει έναν επιθετικογενή μέσο αντί του αμυντικογενούς Καμπιάσο, γνωρίζοντας πως η βασική «συνθήκη» του αγώνα για τους «ερυθρόλευκους»

απαιτεί την επίτευξη δύο γκολ για να έχει ελπίδες πρόκρισης η ομάδα του λιμανιού.

Ο Λεμονής είναι αναγκασμένος να πάρει ρίσκο, τόσο σε ό,τι έχει να κάνει με τη βασική εντεκάδα της ομάδας του, ενδεχομένως όμως και με τις κινήσεις του από τον πάγκο στη διάρκεια του ματς. Με βάση το αποτέλεσμα του πρώτου αγώνα, είναι ξεκάθαρο πως ο Ολυμπιακός δεν έχει να χάσει τίποτε. Έχει χάσει το πρώτο ματς στην έδρα του και θα πάει στην έδρα των «κιρνιόμαυρων» για να τα παίξει όλα για όλα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την αγωνιστική τακτική που θ' ακολουθήσουν οι πρωταθλητές. Ο Λεμονής γνωρίζει πως οι «κιρνιόμαυροι» θα θελήσουν να βγάλουν εκτός ματς τον Φορτούνη, για να μη βρει δημιουργία ο Ολυμπιακός από τον άξονα της μεσαίας γραμμής και γ' αυτόν τον λόγο σκέφτεται τη χρησιμοποίηση του Πορτογάλου.



«Εμφύλιος» στο Μάντσεστερ

ΑΓΓΛΙΑ

Η δράση στην Αγγλία συνεχίζεται, όπου αναμφισβήτητα τα βλέμματα «πέφτουν» στο Μάντσεστερ και το ντέρμπι μεταξύ Σίτι και Γιουνάιτεντ, το οποίο θα κρίνει πολλά και για τη συμμετοχή στο Champions League, καθώς οι «πολίτες» βρίσκονται στην 4η θέση, έχοντας έναν βαθμό παρα-

πάνω από την ομάδα του Ζοσέ Μουρίνιο.

Η Αρσενάλ, η οποία έπαιξε για το Κύπελλο το σαββατοκύριακο, αποκλείοντας τη Σίτι, φιλοξενεί τη Λέστερ, με μόνο στόχο τη νίκη που θα την κάνει να ελπίζει για το Champions League. Επικίνδυνη έξοδος για τη δεύτερη Τότεναμ, που δοκιμάζεται στην έδρα της φορμαρισμένης Κρίσταλ Πάλας, ενώ ντέρμπι... ουραγών θα γίνει στο «Riverside Sta-

dium», όπου η Μίντλεσμπερο θα αντιμετωπίσει τη Σάντερλαντ.

Το πρόγραμμα:

ΣΗΜΕΡΑ		
Αρσενάλ-Λέστερ	21:45	
Μίντλεσμπερο-Σάντερλαντ	21:45	
Κρίσταλ Πάλας-Τότεναμ	22:00	
ΑΥΡΙΟ		
Μάντσεστερ Σ.-Μάντσεστερ Γ.	22:00	



Χάνει τους ημιτελικούς ο Μπέιλ

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Τις υπηρεσίες του Γκάρθ Μπέιλ θα στερηθεί ο Ζινεντίν Ζιντίν για τον επόμενο μήνα. Οι εξετάσεις στις οποίες υπεβλήθη ο Ουαλός επιθετικός, έδειξαν πως ο τραυματισμός που αποκόμισε στη γάμπα του αριστερού ποδιού θα τον κρατήσει εκτός για διάστημα τριών έως τεσσάρων εβδομάδων, με συνέπεια να απουσιάζει από τις πολύ σημαντικές αναμετρήσεις κόντρα στην Ατλέτικο για την ημιτελική φάση του Champions League.

Ο 27χρονος διεθνής αναγκάστηκε να αποχωρήσει στο 35ο λεπτό του ντέρμπι

της Κυριακής κόντρα στην Μπαρσελόνα, λόγω των ενοχλήσεων που αισθανόταν και πλέον κάνει αγώνα δρόμου για να προλάβει τις τελευταίες αγωνιστικές του ισπανικού πρωταθλήματος, αλλά και τον τελικό του Champions League, σε περίπτωση που η «βασιλίσα» καταφέρει να ξεπεράσει το εμπόδιο της Ατλέτικο.

Εντύπωση προκαλεί μάλιστα, πως αυτή είναι η όγδοη φορά συνολικά τη φετινή σεζόν που τραυματίζεται στο συγκεκριμένο σημείο, καθώς έξι φορές έχει αισθανθεί ενοχλήσεις στη γάμπα του δεξιού ποδιού, ενώ αυτή είναι η δεύτερη φορά που αισθάνεται κάπι αντίστοιχο στο πέλμα του αριστερού.

Επιστροφή στη δράση

Το «clasico» τελείωσε, όχι όμως και η... μπάλα στην Ισπανία, καθώς διεξάγεται η 34η αγωνιστική. Η Μπαρσελόνα, όντας πλέον πρώτη μετά τον θρίαμβο στη Μαδρίτη, αναμένεται να έχει εύκολο έργο, υποδεχόμενη την ουραγό -και σχεδόν υποβιβασμένη- Οσασούνα.

Η Ρεάλ από την άλλη, θέλει να συνέλθει από τη... σφαλιάρια στο «clasico» και θα «ψάξει» την επιστροφή στις νίκες

στην έδρα της Ντεπορτίβο Λα Κορούνια.

ΣΗΜΕΡΑ

Μπαρσελόνα-Οσασούνα	20:30
Λεγανές-Λας Πάλμας	21:30
Βαλένθια-Σοσιεδάδ	21:30
Ντεπορτίβο Λα Κορούνια-Ρεάλ Μ.	22:30
ΑΥΡΙΟ	
Αλαβές-Εϊμπάρ	20:30
Σεβίλη-Θέλτα	21:30
Αθλέτικ Μπιλμπάο-Μπέτις	22:30



Αισιοδοξία για Μέσι

ΜΠΑΡΣΕΛΟΝΑ

Η εμφάνιση του Λιονέλ Μέσι στο clasico έκανε πασιφανές -σε όποιον τυχόν αμφέβαλλε- πόσο απαραίτητος είναι στην Μπαρσελόνα. Οι συζητήσεις για την επέκταση του συμβολαίου του είναι σε καλό δρόμο και -όπως ανέφερε χθες η El Mundo Deportivo- υπάρχει αισιοδοξία πως θα υπάρξει συμφωνία.

Στόχος είναι να βρεθεί η χρυσή τομή πριν από την αναχώρησή του

πατέρα και μάνατζερ του Χόρχε από την Ισπανία, κάπι που δεν θα συμβεί για τουλάχιστον άλλη μία εβδομάδα.

Ο πρόεδρος Γιώζεπ Μαρία Μπαρτομέου είναι διατεθειμένος να προσφέρει στον «Λέο» ό,τι περισσότερο μπορεί για να τον κρατήσει στην ομάδα και μετά το 2018, όταν και λήγει το συμβόλαιό του. Ο Μέσι, πέρα από ένα μεγαλύτερο συμβόλαιο από το υπάρχον, ζητεί και εγγυήσεις πως η Μπαρσελόνα θα δυναμώσει μετά την προβληματική φετινή της πορεία.



Συνεχίζει ο Ζιρού

ΑΡΣΕΝΑΛ

Παρά τα σενάρια περί μετεγγραφής του Ολιβιέ Ζιρού στη Μαρσέιγ, ο Αρσέν Βενγκέρ ξεκαθάρισε πως ο Αλοατός τεχνικός δεν πρόκειται να πάει πουθενά και θα μείνει στην Αρσενάλ. Γαλλικά δημοσιεύματα θέλουν τη Μαρσέιγ όχι απλώς να ενδιαφέρεται, αλλά και να είναι κοντά

στην απόκτηση του Ολιβιέ Ζιρού από την Αρσενάλ. Ο Αρσέν Βενγκέρ έσπευσε να το διαψεύσει κατηγορηματικά και να καταστήσει σαφές πως ο Γάλλος φορ θα μείνει στους «κανονιέρηδες». «Εμένα δεν με προσέγγισε κανείς από την πλευρά της Μαρσέιγ, όμως και πάλι εμείς θέλουμε να κρατήσουμε τον Ζιρού στην ομάδα», τόνισε ο Βενγκέρ, απαντώντας σε σχετική ερώτηση για τον παίκτη.